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Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU 
 
 

PRVO OBVESTILO 
 
 

Mednarodno krasoslovno šolo “Klasični kras” (MKŠ) neprekinjeno prirejamo že od leta 
1993. Šola ponuja okvir v katerem mladi in uveljavljeni krasoslovci iz vsega sveta 
predstavijo nove raziskave s področja krasoslovja, se družijo in spoznavajo Klasični kras. 
Vsako leto izberemo vodilno tematiko, katere zgodovino in stanje raziskav predstavijo 
vabljeni predavatelji, ostali udeleženci pa v obliki predavanj ali plakatov predstavijo svoje 
nove izsledke. Rdeča nit šole so popoldanske in celodnevne ekskurzije, kjer vodilno 
tematiko predstavimo na primeru Klasičnega krasa. Zadnja celodnevna ekskurzija je v celoti 
namenjena splošni predstavitvi najpomembnejših območij Klasičnega krasa. 
 
 
IZPOSTAVLJENA TEMATIKA 

Podnebne spremembe in neomejena rast človekovega vpliva tudi na krasu povzročajo vse 
pogostejše in močnejše ekstremne hidrološke in klimatske dogodke ki predstavljajo 
neposredno grožnjo ljudem in ekosistemu. 32. mednarodna krasoslovna šola bo posvečena 
spremljanju ekstremnih dogodkov in razmer v krasu, razlagam njihovih mehanizmov in 
pristopom k zgodnjemu opozarjanju, preprečevanju in blaženju posledic takih dogodkov. 
Razpravljali bomo o tem, kako se spremembe na površju odražajo v kraškem podzemlju in 
si delili izkušnje o izzivih in rešitvah pri opazovanju ekstremnih dogodkov v krasu. 
Pozornost bomo namenili tudi dogodkom v geološki preteklosti, katerih zapise danes 
beremo v jamskih sedimentih ter v podzemnih in površinskih oblikah. Nenazadnje bomo 
razpravljali tudi o politikah in ukrepih, ki bi lahko v največji meri zmanjšali posledice 
dogodkov za kraško okolje in ljudi, ki tam živijo. Udeležence šole vabimo, da delijo izkušnje, 
pojasnijo izzive, na katere so naleteli, in predstavijo svoje izsledke. 
 
 
 
 



OKVIRNI PROGRAM 

Program letošnje šole bomo popestrili s tematiko vabljenih predavanj, katerim bodo sledile 
predstavitve v obliki predavanj in plakatov. Ekskurzije bodo sledile tematiki šole. Družabni 
dogodki bodo združevali udeležence s konstruktivnimi debatami, glasbo in hrano. 
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IAH: SESTANEK KRAŠKE KOMISIJE 

Letos bo mednarodna krasoslovna šola gostila letno srečanje Komisije za kraško 
hidrogeologijo Mednarodnega združenja hidrogeologov (IAH; https://iah.org/). Poleg tega 
bo na zaključni slovesnosti konference v četrtek zvečer, 19. 6., podeljena tradicionalna 
nagrada Mladi raziskovalec krasa Komisije za kras. Ta nagrada je namenjena priznanju 
izjemnih dosežkov treh mladih raziskovalcev na področju hidrogeologije krasa. 
 
REGISTRACIJA 

Na MKŠ se lahko prijavite do 18. aprila 2025. Prijave bomo sprejemali le preko spleta na 
https://iks.zrc-sazu.si/prijava/. 

Kotizacija znaša 200 EUR, za diplomske in magistrske študente pa 75 EUR. Kotizacija krije 
stroške vodiča ekskurzij s knjigo povzetkov, stroške izvedbe ekskurzij, prigrizke in napitke 
med predavanji ter pogostitve na uvodnem družabnem večeru in zaključnem sprejemu. 
 
ODDAJA POVZETKOV 

Uradna jezika MKŠ sta slovenščina in angleščina. Povzetki morajo biti napisani v angleščini 
in oddani najkasneje do 18. aprila 2025. Udeleženci lahko izberejo obliko svoje 
predstavitve (plakat/predavanje).  

V primeru presežka predavanj glede na predvidene časovne termine bo organizator 
predavanja premaknil v predstavitve v obliki plakata. Avtorji bodo o tem pravočasno 
obveščeni. 

Vsi avtorji so lepo vabljeni k objavi svojih prispevkov v obliki znanstvenega članka v reviji 
Acta Carsologica. 

 

https://iah.org/
https://iks.zrc-sazu.si/prijava/


Podelili bomo tudi nagrade za najboljši študentski prispevek. K sodelovanju bodo 
avtomatsko zabeleženi diplomski in magistrski študentje, ki so poleg prijave na šolo oddali 
svoj prispevek (predavanje ali plakat). Če se študent nagradnega natečaja izrecno ne želi 
udeležiti, to lahko sporoči na kontaktni e-mail naslov organizatorja. Več o nagradah bo 
navedeno na spletni strani in v naslednjem obvestilu. 

Nadaljnja obvestila s podrobnim programom MKŠ bodo predvidoma na voljo konec aprila 
2025. 
 
PODPORNIKI 

Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Javna 
agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije, Kulturni 
dom Postojna, Zavod za Znanje Postojna, Občina Postojna. 
 
ORGANIZATOR 

Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU 
Titov trg 2, 6230 Postojna 
T: 05 70 019 00 
E‐mail: iks@zrc‐sazu.si 
Splet: http://izrk.zrc‐sazu.si 
Kontakt: Cyril Mayaud (cyril.mayaud@zrc-sazu.si) 


